湖南长沙—浏阳天然气管道即将动工

2015年1月19日获悉,长沙-浏阳天然气输气管道工程项目已 通过湖南省发改委的核准批复, 即将动工建设。长沙-浏阳天然气 输气管道工程项目始于长沙-常德 天然气支线星沙首站, 沿长浏高 速敷设,经黄花镇、永安镇、洞阳 镇、罗家老屋到达位于浏阳市卜

家屋的末站。省发改委近期的核准 批复意味着该项目前期工作全部结 束,即将动工建设,浏阳城区市民使 用管道天然气的期盼很快将成为现 实。据了解,项目总投资为2.99亿 元,主要建设星沙首站1座、浏阳 末站1座,管道全长62.2km。

浏阳市相关部门负责人表示.

长沙-浏阳天然气输气管道工程 项目建成后将惠及浏阳广大居民 和工业企业,对于推进节能减排和 环境美化,具有重要意义。据介 绍,目前省天然气公司正全力筹 备项目开工建设,有望于2015年 底建成通气。

(本刊通讯员供稿)



济源市已通气农村居委会谕百家

2015年2月13日,农历腊月 二十五,河南省济源市梨林镇关阳 村锣鼓喧天,彩旗招展,一派热闹 景象。当天,济源中裕燃气有限公 司工作人员为该村实施了天然气通 气点火,500多用户赶在春节前高 兴地用上了天然气。

当天上午,济源中裕燃气公司 派出的20多名工作人员分头挨家挨 户进行通气点火操作,该村群众都 在欣喜地等待着天然气的接通。一 台台崭新的灶具上窜出的碧蓝色火 焰,映红了一张张群众喜悦的笑脸。

关阳村是济源市迄今为止距离 市区最远的通气区域。而该村通气 后,济源市已通气的农村居委会已 达到100家,管道燃气惠及农村群 众已达3万余户。

众多农村居民能够像城里人一 样用上清洁、高能的天然气,得益 于济源中裕燃气公司对乡镇燃气设 施的大力投资建设。近年来,该公

司积极响应济源市政府 关于加强全域城乡一体 化建设的要求,大力推 进燃气管网向城区外围 延伸,不仅基本实现了 天然气主管网在各平原 乡镇的全覆盖, 而且还 将气化工作向有条件的 农村社区不断渗透。

在刚刚过去的2014年,该公司 共完成燃气基础设施投资1.1亿元, 新安装燃气居民用户12 701户,其中 农村居民数量达6 717户, 所占比例 高达53%。

元旦过后, 面对部分群众春节 前用上天然气的迫切愿望, 济源中 裕燃气公司进一步加大工作力度. 周密安排相关村委会燃气安装工程 的扫尾及验收通气工作。经过他们 的努力, 自元月份以来又相继对7 个村委会实施了通气点火。

管道燃气进入农村后,彻底



改变了农民传统的生活习惯和旧的 炊事方式,大大改善了农村卫生条 件,直接推动了村民生活质量的提 高和文明进步。

这些好处自然受到了群众的赞 赏。梨林镇关阳村通气当天,村委 会还组织了庆祝仪式,并向济源中 裕燃气公司赠送了锦旗,锦旗上书 "气化济源贡献大,造福百姓惠万 家",这不仅表达了村民们淳朴的 感激之情, 也是对该公司工作成绩 由衷的好评。

(李涛)